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 令和 6年度第 14回沖縄市教育委員会臨時会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明をお

願いいたします。 

 

 教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、嘉納英明委員を指名いたし

ます。 

それでは本日の日程に進みますが、予定しておりました日程

第１と日程第 2 の順番を入れ替えて進行いたします。日程第 2、

報告事項「部活動中に発生した物損事故について」事務局より

説明をお願いいたします。 

 

 

それでは報告事項「部活動中に発生した物損事故について」

説明いたします。 

 

 

指導課長より、別紙「部活動中に発生した物損事故について」

のとおり説明。 

 

以上でございます。 

 

 

 ただいまの報告につきまして、質疑等はありませんか。 

 

 

美里中学校のベース側方向からするとレフト方向にある、た

けしま歯科の方まで飛んだということですよね。すごい生徒で

すね。ただ、練習試合を極力美里中学校で行わないようにする

というのは、少し残念な指導かなと思います。 

 

 

朝の早い時間であれば、車が停まっていないのでバッティン

グ練習をやるかどうかという調整はしております。ですが、ど

うしても練習試合となると事故発生の可能性が少し高くなって

しまうというところがありますので、防止策の一つとして提案

をしております。ただ、おっしゃるように子どもたちの活動に
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影響がでることについての対策も講じていく必要がございま

す。 

 

 

レフト側にネットはないのでしょうか。 

 

 

ネットは、一部簡易的なネットがございます。今回の事故を

受け、照明設備も活用しながら、簡易ネットを少し延長しての

応急処置を実施しております。 

 

 

今回、予想できた事故として判断した場合、金銭的な対応は

どのような流れになるのでしょうか。 

 

 

市の当初の考え方としましては、まず、部活動中の事故で市

が賠償責任を負うものとして考えておりましたが、その考え方

が保険会社と今回ずれておりますので、現在、保険が出るかど

うかの話をしております。万が一、保険金が出ない場合であっ

ても、基本的には市が与えた損害に基づいて手続きがなされま

すので、市の方でお金を用立てするのか、それとも保険金で補

填するのかというところになります。 

 

 

中学校の部活動が地域移行した時に、今は役所の方で管理し

ているところがありますが、野球やサッカー等が民間に移行し

ていったときに、学校の施設を貸すけれども民間が借りている

ので、そこで損害賠償が発生したときは、市は関係なくなるの

か、民間のクラブの方での保険で対応していくのか、その辺は

どうなりますか。 

 

 

原則はそのクラブ側の保険で対応することになります。市が

関わることについては、法的な縛りがあるかもしれません。例

えば、相当に施設的な瑕疵があるといった場合には、市が関わ

ることもあるかもしれませんが、基本的にはクラブ側が運営責

任や管理責任を負う形になります。 
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他に質疑等はありませんか。 

 

 

質疑なし 

 

  

続いて、日程第 1 に戻ります。日程第 1、議案第 16 号「令和

7 年度公立学校管理職定期人事異動について（内申）」について

は、人事に関する議案でございますので、沖縄市教育委員会会

議規則第 5 条の規定に基づき非公開としてよろしいでしょう

か。 

 

 

異議なし。 

 

 

異議なしとのお声をいただきましたので、日程第１、議案第

16号「令和 7年度公立学校管理職定期人事異動について（内申）」

については非公開といたします。 

 

 

議案第 16号「令和 7 年度公立学校管理職定期人事異動につい

て（内申）」全会一致で可決。 

  

 

続いて、日程第 3、報告事項「その他」です。休憩します。 

 

 

再開いたします。これにて令和 6年度第 14回沖縄市教育委員

会臨時会の全日程を終了いたします。大変お疲れ様でした。 

 

 

 


